

学习贯彻党的二十届三中全会精神

政务动态

全市教育系统学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会召开

刁海鹏同中国邮储银行总行吴之雄举行工作会谈

本报讯(记者 李宏伟)按照市委统一安排,8月22日,市委教育工委组织召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。市委宣讲团成员、市委教育工委书记,市教育局党组书记、局长范安军作宣讲报告。

关键时期召开的一次十分重要的会议,深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,全力以赴抓好全会精神贯彻落实4个方面,结合我市教育综合改革实际和今年重点任务,对全会精神进行了系统宣讲。

的一项重大任务,按照党中央统一部署要求,结合各地各校实际,精心组织学习培训,广泛开展集中宣讲,切实做好新闻宣传,深化理论研究阐释,迅速在全市教育系统掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要把全会精神学习宣传同推动教育高质量发展结合起来,同解决人民群众反映强烈的突出问题、纵深推进全面从严治党的问题结合起来,瞄准社会广泛关注的教育民生问

题,以及影响教育强市建设的深层次问题,以更高站位、更大力度、更实举措进一步深化改革,加快建设高质量教育体系,确保全会精神在运城教育系统落地落实。

刁海鹏代表市委、市政府对吴之雄一行来运表示欢迎,向中国邮储银行总行长期以来对运城经济社会发展给予的关心和支持表示感谢,并介绍了运城经济社会发展情况。他指出,金融是实体经济的血脉,运城高质量发展离不开金融机构的鼎力支持。希望中国邮储银行总行一如既往地关心、支持运城发展,在现有合作项目的基礎上,围绕重大项目建设、文旅产业发展、乡村振兴等创新金融产品和融

资模式,为运城高质量发展提供金融支持。运城将全力做好各项服务保障工作,积极搭建政银企合作对接平台,为金融机构提供更加良好的金融环境和信用环境,推动双方互利共赢、合作发展。

学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在芮城宣讲

本报讯 按照市委统一部署,8月20日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在芮城宣讲。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长管云学作宣讲报告。

会精神贯彻落实4个方面,对全会精神进行了系统宣讲和深入解读阐释。报告主题鲜明、条理清晰、内涵丰富,既有深入浅出的理论阐述,又有实际的具体事例,进一步深化了大家对全会精神的理解把握,激励党员干部以进一步全面深化改革为动力,奋力谱写中国式现代化新篇章。

的针对性和实效性,努力开创芮城高质量发展和现代化建设的新局面。要强化理论武装。准确把握新时代全面深化改革的成功实践和伟大成就,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。要营造良好氛围。多渠道、多层次开展面向党员干部、面向基层、面向群众的宣讲活动,推动全会精神进机关、进企业、进学校、进社区、进农村,让全会精神家喻

户晓、深入人心。要抓好贯彻落实。把学习贯彻全会精神与做好当前各项重点工作结合起来,坚持以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,因地制宜发展新质生产力,接续打造“1544”工作矩阵,用心用情惠民生,守牢底线保安全,以实实在在的改革成效为高质量发展增添动力、活力。

我市举办第十届“创青春”运城青年创新创业大赛暨晋创谷·运城入驻项目遴选活动

本报讯(记者 陶登肖 郝丽莎)8月23日,第十届“创青春”运城青年创新创业大赛暨晋创谷·运城入驻项目遴选活动启动。副市长孙鹏程出席并宣布活动启动。

市场前景及发展规划等内容;评委则从产品服务、市场前景、团队素质、社会效益等方面进行评分。此外,主办方还邀请创新创业导师从大赛文件解读、商业计划书构思与撰写、路演PPT设计、路演答辩注意事项4个方面对参赛选手进行了赛前培训。

此次活动由市委组织部主办,是百名青年博士河东行暨“运城人才周”活动的一项重要内容,是加快实施新时代人才强市战略的重要举措,是以创业带动就业的有效抓手,也是有志青年碰撞创新火花的广阔舞台。

据悉,自2014年以来,“创青春”运城青年创新创业大赛已连续举办9届,累计吸引1000多名青年创业者参加,征集晋创项目400多个。本届大赛是历届大赛中报名人数最多、涵盖领域最广的一次,共吸引75个项目报名参赛,涵盖科技创新、乡村振兴、数字经济和社会企业等多个领域。经过前期预赛评选,共有37个项目参加决赛。

市委宣传部召开刘桂元事迹座谈会

身边人讲述身边事 身边事激励身边人

本报讯(记者 王 耀)8月23日,市委宣传部召开刘桂元事迹座谈会。

会上,芮城县风陵渡供销社原食品二厂厂长刘英民、风陵渡超市负责人尚鹏洋,山西国强高科股份有限公司董事长邓国强等8位代表,还原刘桂元的感人瞬间、动人故事,交流刘桂元事迹的读后感想。

腰包帮助村民引进油桃、香椿等农作物,带领大家共同富裕。赵村共有13个居民组,村民们亲切地称东风食品厂为“14居民组”。

守信、敬业奉献、孝老爱亲的最美典范。召开本次座谈会,目的就是让身边人讲身边事,用身边事激励身边人,进一步激发全社会崇德向善、明德惟馨。

刘春安在市公安局政治素质能力提升培训班宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯(记者 邢智轩)8月21日,市公安局学习贯彻党的二十届三中全会精神暨2024年政治素质能力提升培训班在市委党校开班。副市长、市公安局局长刘春安出席开班仪式。

原原本本学习领会习近平总书记重要讲话和《决定》精神,做到真学真懂、入脑入心。机关党委和政治部要组织开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训活动,引导全警深刻领会核心要义、丰富内涵和实践要求。要聚焦全会对进一步全面深化改革作出的系统部署,紧密结合公安工作实际,进一步推动构建更加协同高效的警务体制机制。

此次培训班围绕政治理论内容及公安业务实际,设置了政治能力、执法能力、基础能力三大授课模块,旨在通过集中培训,切实提高机关民警的政治素质、业务能力和创新意识,更好为履行党和人民赋予的新时代职责使命提供坚强保障。

刘春安要求,要明确目标任务,切实增强学习培训的针对性和系统性,通过学习培训,努力在坚定理想信念、提升执法能力、推动工作创新3个方面有新收获、新提高。要珍惜学习机会,严守培训纪律,切实增强学习培训的主动性和有效性。

道德是最好的背书

杨红义 杨 琳

“一点诚心平似水,十分生意稳如山”,风陵渡东风食品厂展厅大门上的这副对联,是刘桂元精神世界的生动写照。“诚心”是大德,是以“崇文、厚德、敬业、拓新”为内容的“运城精神”的重中之重,是运城软实力最好的背书。

而“有爱”,更是新时代对民营企业家的希望和要求,必将成为新征程上激励民营企业脚踏实地、建功立业的精神动力和信念。“有贵有义有爱”的企业家,也必将为民营经济健康发展、高质量发展提供有力支撑。

无比鲜活的精神地标,刘桂元就是其中一位。带领面临失业的工友们闯荡市场,31年不舍不弃,是永远的“车间主任”;31年心无旁骛、砥砺前行,坚守“老点心”,“不求大富大贵”;不设专职的门卫、“闲差”,以成本最低化、利润最小化换取市场“福报”,“满满一桶才40元”——刘桂元用坚实的行动诠释了什么是“大爱”。

从不以“刘总”自居,待职工如手足,生老病死牵挂于心,是永远的“大叔”;待乡亲如兄弟,当红娘当司仪不怕麻烦一副古道热肠;处处留心帮乡亲们脱贫致富,被誉为企业所在村的“编外居民组”——刘桂元用深沉的付出诠释了什么是“大爱”。

运城市政协征集意见启事

2021年起,市委、市政府在沿涑水河的绛县、闻喜、夏县、盐湖、临猗、永济六县(市、区)实施“沿涑水河田园风光示范带”建设,开展水污染防治、水量水质提升、河堤生态功能治理、旅游公路提升、旅游康养融合建设、和美乡村建设、农业增产、产业拓展八项行动,旨在改善沿河人居环境,提高人民生活品质。

水河田园风光示范带建设”作为民主监督议题进行常委会专题协商。现面向全社会征集“沿涑水河田园风光示范带建设”方面的意见建议,字数不限。相关意见建议请于9月23日前发至邮箱:ycszxncw@163.com,欢迎大家积极参与!联系电话:0359-2667968 运城市政协办公室 2024年8月23日

芮城县阳城镇 举办心理健康公益讲座

本报讯(见习记者 杨涛安 通讯员 牛烁宁)8月22日,芮城县阳城镇以2024年大学新生欢送会为契机,举办心理健康公益讲座。该镇80余名大学新生参加。



心理咨询师以心理健康测试入手,从人际交往的意义、大学生人际交往的特点和障碍、大学生人际交往的沟通技巧等方面,通过互动、游戏等方式,为即将踏入高等学府的学子们上了一堂新颖实用、贴近生活的心理健康教育课。

大学新生们纷纷表示,此次公益讲座提高了大家的心理健康意识,帮助大家更好地适应大学生活。下一步,阳城镇将持续举办此类公益讲座,为广大青年提供更多优质、实用的教育资源和指导,共同为青年人的健康成长和美好未来保驾护航。

河津市西碛村 积分兑换“一卡通” “兑”出文明新风尚

本报讯 这几天,河津市樊村镇西碛村许多村民领到了积分兑换“一卡通”。有了这张卡,村民参与村级事务的积分就可以“变现”用来购物,从而享受到参与乡村治理和产业发展的“红利”。

人积分兑换刷卡操作或手机操作,真正让数据多跑路、让群众少跑腿。一户一张,就像发工资一样,每月按时到账,随时兑换消费,非常方便。村民可选择在村办的鑫鑫食品车间、面粉厂、特色小馆等7个产业点兑换馒头、面粉、石子饼等,有效满足了村民多元化需求,也促进了产业繁荣。

积分兑换“一卡通”的开通,是该村拓展村级服务平台功能,促进基层治理的又一创新举措。据介绍,积分兑换“一卡通”可实现积分后台录

据了解,西碛村村民通过参加人居环境整治、关爱老年人、助人为乐、见义勇为等村级事务和文明实践活动,可获得相应积分。目前,该村已办理积分兑换“一卡通”450余张,共录入积分4500余分,这些数字从一个侧面体现了共建共治共享成效,也彰显了基层党组织的号召力、影响力。(武咏梅)

一版责编 雷登攀 校对 孙勇 美编 冯潇楠  
二版责编 霍虎成 校对 杨炎玺 美编 冯潇楠